

**FLORIDA SUPREME COURT**  
**NOTICE OF CORRECTION**

**DATE: July 2, 2003**

**CASE OF: AMENDMENTS TO RULES OF THE SUPREME COURT  
RELATING TO ADMISSIONS TO THE BAR**

**DOCKET NO. SC96869**

**OPINION FILED: March 20, 2003**

**ATTENTION: ALL PUBLISHERS**

**THE FOLLOWING CORRECTIONS HAVE BEEN MADE IN THE  
ABOVE OPINION:**

**Page 17, in the paragraph that begins on the page, second line: "pass rate"  
has been corrected to read "passing score."**

**Page 18, in the paragraph that begins on the page, eighth line: "pass rates"  
has been corrected to read "passing scores."**

**Page 19, in the fifth line from the bottom of the page: "pass rate" has been  
corrected to read "passing score."**

**Page 20, fourth-fifth lines from end of opinion: "pass rate" has been  
corrected to read "passing score."**

**SIGNED: JANIE L. BENTLEY, OPINION CLERK**

**The corrected hard copy will follow by mail.**